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                                                                           1. UVOD 
 
  Retko kada je neki događaj imao toliko uticaja na kolektivno razmišljanje o društvu kao što je 
to bio slučaj sa 11. septembrom. Sama činjenica da se ne može naći bolji termin za opis tog 
događaja, nego datum kada se taj događaj desio „11 septembar“, svedoči o jedinstvenosti i 
ozbiljnosti tog događaja. 
  Do tog datuma SAD su izgledale bezbedno... Hladni rat i njegova pretnja oružijem je nestala i 
amerikanci su mogli opet da spavaju mirno. Gledano sa ugla statistike, postojale su veće šanse 
da amerikanci umru od ujeda zmije ili da ih ubije grom nego da poginu u terorističkom napadu. 
11. septembar je tu činjenicu drastično promenio i digao u vazduh to američko 
samozadovoljstvo. U jednom trenutku, prilikom otimanja četiri aviona, rušenja kula blizankinja i 
napada na Pentagon, poginulo je 3000 amerikanaca, što je navedenu činjenicu drastično 
promenilo. 
  Verovatno najvažniji događaj 21 veka je rušenje Svetskog trgovinskog centra1 u New Yorku. 
Tog 11. septembra 2001 dan je bio uobičajen, deca su se igrala, poslovni ljudi su žurili na posao, 
TV ekipe su snimale svoje priloge, gužve u gradu koji nikad ne spava bile su kao i svaki dan... 
Izveštaji komisije 911 pokazali su da su napadači, tog kobnog 11. septembra, pretvorili otete 
avione u najveće samoubilačke bombe u istoriji i da su izvršili najubitačnije napade ikada 
počinjene protiv SAD. Posledice koje su ti napadi naneli SAD u vidu opštih ekonomskih, 
socijalnih, kulturnih i vojnih potresa kao i njihov veliki uticaj na ostale delove sveta su ogromne. 
Njujorška berza je bila zatvorena sve do 17. septembra i kada se ponovo otvorila nakon najduže 
pauze od Velike depresije2 iz 1929 indeksi osnovnih deonica berze su pretrpeli najveći pad u 
istoriji u jednom danu. Do 2005 godine ulice koje prilaze berzi (Wll street) su još uvek imale 
barikade i bile jako obezbeđene.  
 
                      2. KO JE I ZAŠTO ORGANIZOVA0 TERORISTIČKE NAPADE 11. SEPTEMBRA? 
   
   FBI je u toku dana, 11 septembra, pokrenuo najveću krivičnu istragu u ljudskoj istoriji pod 
nazivom „Penttbomb tj. Pentagon/Twin Towers/Bomb“. Zatim je mobilisao četvrtinu svog  
                                                            
1 Svetski trgovinski centar u New Yorku   je bio komleks od sedam zgrada koje je, dizajnirao japansko – američki 
arhitekta Mianoru Yamasaki finansiran od strane Port Authority New York i New Jersey. Gradnja je završena 1973 
godine. Kompleks se nalazio u samom srcu Njujorškog finansiskog distrikta a imao je više od 1.24 miliona 
kvadratnih metara poslovnog prostora tj. oko 4% ukupnog poslovnog prostora na Manhsttanu. Centar je bio 
najpoznatiji po markantnim tornjevima Blizancima koji su bili visoki 415 m. i 417 m. a imali po 110 spratova. 
2 Velika kriza ili kako se još često naziva Velika ekonomska kriza ili Velika depresija nazivi su teškog sloma celih 
nacionalnih ekonomija u svim važnijim industrijskim državama koja je počela 1929 a očitavala se slomom  celog 
niza privrednih subjekata, masovnom nezaposlenošću i deflacijom.  
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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